

---

## Следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего мальчика



Вечером 09 июля 2015 года в следственный отдел по г. Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в складском помещении, расположенном по ул. Комсомольской 41, обнаружен труп 10-летнего мальчика.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что погибший вместе с друзьями проходил мимо складского помещения, увидев в стене дыру, решил залезть в здание. После того, как он проник в него, произошел обвал плиты перекрытия крыши помещения, которой и был придавлен ребенок. От полученных телесных повреждений мальчик скончался.

По данному факту следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/945544>